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勝浦市の将来展望に関するアンケート調査

【全体集計】



一般住民

全　体 男性 女性 無回答 全　体 19歳以下 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 無回答

481 247 230 4 481 52 59 68 108 92 98 4
100.0 51.4 47.8 0.8 100.0 10.8 12.3 14.1 22.5 19.1 20.4 0.8

全　体 勝浦地区 興津地区 上野地区 総野地区 無回答

481 281 73 51 65 11
100.0 58.4 15.2 10.6 13.5 2.3

全　体 会社員 公務員 水産業
農林業・畜
産業

自営業 高校生
パート・ア
ルバイト

専業主婦
（夫）

大学生
専門学校
生

無職 その他 無回答

481 170 60 4 3 47 36 59 26 27 5 19 20 5
100.0 35.3 12.5 0.8 0.6 9.8 7.5 12.3 5.4 5.6 1.0 4.0 4.2 1.0

全　体 千葉県 東京都
千葉県・東
京都外

無回答 全　体
独身（未
婚）

独身（婚姻
歴あり）

既婚（事実
婚を含む）

無回答

32 20 9 3 - 481 264 23 189 5
100.0 62.5 28.1 9.4 - 100.0 54.9 4.8 39.3 1.0

全　体

結婚したい
と思える相
手がいな
い

家族を養う
ほどの収
入がない

精神的に
自由でいら
れる

経済的に
自由がきく

異性とうま
く付き合え
ない

仕事（学
業）に打ち
込みたい

結婚資金
が足りない

まだ若すぎ
る

出会う機
会、きっか
けがない

結婚に意
味を見出
せない

理由は特
にない

上記以外
の理由

無回答

287 88 53 26 21 21 42 29 57 84 17 42 32 4
100.0 30.7 18.5 9.1 7.3 7.3 14.6 10.1 19.9 29.3 5.9 14.6 11.1 1.4

全　体
いずれ結
婚するつも
り

結婚する
つもりはな
い

わからない 無回答 全　体 ～20歳 21～25歳 26～30歳 31～35歳 36～40歳 40歳～ 無回答

287 176 28 79 4 176 - 24 61 45 25 11 10
100.0 61.3 9.8 27.5 1.4 100.0 - 13.6 34.7 25.6 14.2 6.3 5.7

全　体
住み続け
たい

住み続け
たくない

住む場所
にこだわら
ない

無回答 全　体
安定した雇
用の支援

住まいの
支援

結婚祝い
金などの
経済的支
援

婚活イベン
トなどによ
る出会い
の場の提
供

結婚相談
窓口（仲立
ち）

結婚に関
する講習
会

交際術や
マナーなど
を学ぶ講
座

結婚を推
奨するよう
なＰＲ

その他 無回答

287 96 44 134 13 481 334 221 169 109 35 3 6 11 28 48
100.0 33.4 15.3 46.7 4.5 100.0 69.4 45.9 35.1 22.7 7.3 0.6 1.2 2.3 5.8 10.0

①　性別 ②　年齢

③　居住地区

④　職業

⑤　大学・専門学校の所在地 問１　婚姻状況

問１－１　結婚していない理由

問１－２　独身者の今後の希望 問１－２－１　結婚したい年齢

問１－３　結婚後の勝浦市への定住意向 問２　市が重点的に取り組むべき結婚支援事業
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一般住民

全　体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ０人 無回答 全　体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ０人 無回答

481 68 78 32 3 - 288 12 481 12 255 170 10 6 14 14
100.0 14.1 16.2 6.7 0.6 - 59.9 2.5 100.0 2.5 53.0 35.3 2.1 1.2 2.9 2.9

全　体

子育てや
教育にお
金がかかり
すぎる

家が狭い
自分の仕
事に差し支
える

子育てを
手助けして
くれる人が
いない

子どもを預
ける施設
が整ってい
ない

妊娠・出
産・子育て
に関する
情報不足

年齢的な
問題

育児・出産
の心理的・
肉体的な
負担

配偶者の
家事・育児
への協力
が見込め
ない

上記以外
の理由

課題は特
にない

無回答

481 327 41 86 54 129 45 98 100 21 30 31 20
100.0 68.0 8.5 17.9 11.2 26.8 9.4 20.4 20.8 4.4 6.2 6.4 4.2

全　体

子どもを預
ける施設
等の定員
拡充

子どもを預
ける施設
等のサー
ビス時間
延長

子どもを預
ける施設
等の教育・
保育の質
の向上

子育てに
関する情
報提供の
充実

各種助成
等金銭的
なサポート
や現物給
付

子育てに
おける母
子の保健・
医療体制
の充実

子育てに
関する講
座、イベン
ト、講演会
の実施

子育てに
関する総
合的な相
談体制の
充実

その他 無回答

481 103 188 134 68 274 196 32 54 25 29
100.0 21.4 39.1 27.9 14.1 57.0 40.7 6.7 11.2 5.2 6.0

全　体 15分未満
15～30分
未満

30分～１時
間未満

１時間～１
時間30分
未満

１時間30分
以上

通勤・通学
をしていな
い

無回答 全　体 15分未満
15～30分
未満

30分～１時
間未満

１時間～１
時間30分
未満

１時間30分
以上

無回答

481 146 101 109 38 30 48 9 481 30 157 205 60 17 12
100.0 30.4 21.0 22.7 7.9 6.2 10.0 1.9 100.0 6.2 32.6 42.6 12.5 3.5 2.5

全　体
住み続け
る予定であ
る

予定はな
いが、いず
れ引っ越
すと思う

近々、引っ
越す予定
である

わからない 無回答 全　体
進学のた
め

転勤・就業
のため

結婚のた
め

妊娠・出産
のため

子どもの学
校のため

親の介護
のため

市のサー
ビスに不満
があるため

生活環境
がよくない
ため

理由はな
い

上記以外
の理由

無回答

481 250 73 13 140 5 86 12 43 17 - 10 4 13 34 2 9 -
100.0 52.0 15.2 2.7 29.1 1.0 100.0 14.0 50.0 19.8 - 11.6 4.7 15.1 39.5 2.3 10.5 -

全　体 自然環境
交通の利
便性

仕事
通勤・通学
の利便性

安全安心
な場所

教育・保育
サービスの
充実度

医療・福祉
サービスの
充実度

家賃、土地
の価格

買い物の
利便性

転入者へ
の助成制
度

近所のつ
きあい、地
域活動の
活発さ

まちの知名
度

生まれ育っ
た土地

上記ほか
の理由

わからな
い・特にな
い

無回答

481 105 163 176 133 148 57 94 93 155 9 36 4 68 16 10 15
100.0 21.8 33.9 36.6 27.7 30.8 11.9 19.5 19.3 32.2 1.9 7.5 0.8 14.1 3.3 2.1 3.1

問３　子どもの人数 問４　理想の子どもの人数

問５　理想の人数の子どもを持つための課題

問６　市が力を入れるべき育児サービス

問７　通勤・通学等に要する時間 問８　可能と思われる通勤・通学等の時間

問９　勝浦市での今後の居住 問９－１　転居する理由

問10　住む場所について重視する点
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一般住民

全　体 自然環境
交通の利
便性

仕事
通勤・通学
の利便性

安全安心
な場所

教育・保育
サービスの
充実度

医療・福祉
サービスの
充実度

家賃、土地
の価格

買い物の
利便性

転入者へ
の助成制
度

近所のつ
きあい、地
域活動の
活発さ

まちの知名
度

生まれ育っ
た土地

上記ほか
の理由

わからな
い・特にな
い

無回答

481 288 6 23 28 99 7 3 25 4 - 48 5 250 13 77 12
100.0 59.9 1.2 4.8 5.8 20.6 1.5 0.6 5.2 0.8 - 10.0 1.0 52.0 2.7 16.0 2.5

全　体

転入者に
対する税
制優遇や
補助金

子育て世
代への税
制優遇や
補助金

二世帯住
宅、三世代
同居など
への助成

移住歓迎
パンフレッ
ト

転入に関
する相談
窓口

定住促進
専用の
ホーム
ページ

住居に関
する不動
産情報の
提供

市営住宅
等の提供

大規模商
業施設の
誘致

保育所・学
童保育の
充実

医療費無
料制度

地域資源
を生かした
自然とふ
れあう教育

ブランド力
や特徴の
ある教育
機関の有
無

地域コミュ
ニティの充
実支援

農業体験
等が簡単
にできる仕
組み

市民団体
活動、地域
活動の支
援

その他 無回答

481 137 213 47 14 28 3 65 37 105 129 169 30 21 28 - 12 19 32
100.0 28.5 44.3 9.8 2.9 5.8 0.6 13.5 7.7 21.8 26.8 35.1 6.2 4.4 5.8 - 2.5 4.0 6.7

全　体
市内で働
いている

市外で働
いている

学生（高校
生・大学
生・専門学
校生）であ
る

働いていな
い

無回答 全　体 勝浦市内 千葉県内 東京都内
千葉県・東
京都外

就労は考
えていない

無回答

481 192 173 66 47 3 66 2 37 16 5 2 4
100.0 39.9 36.0 13.7 9.8 0.6 100.0 3.0 56.1 24.2 7.6 3.0 6.1

全　体
農林業・畜
産業

水産業
工業（大企
業）

工業（中小
企業）

商業・サー
ビス業（大
企業）

商業・サー
ビス業（中
小企業）

公務員

自由業（芸
能・スポー
ツ・弁護士
など）

上記以外
の職種

無回答

66 2 1 4 - 20 16 22 10 17 4
100.0 3.0 1.5 6.1 - 30.3 24.2 33.3 15.2 25.8 6.1

全　体 給与
休みの日
数（有休の
取得など）

労働時間 通勤時間
職場の人
間関係

仕事の内
容・やりが
い

福利・厚生
介護・育休
制度の有
無

法令順守
（パワハラ・
セクハラな
ど）

上記以外
の理由

無回答

66 45 21 15 9 20 36 9 6 5 1 1
100.0 68.2 31.8 22.7 13.6 30.3 54.5 13.6 9.1 7.6 1.5 1.5

全　体
前から住
んでいたか
ら

親戚が市
内に住ん
でいるから

人間関係
がよいから
（友人がい
るなど）

交通の便
がよいから

生活環境
がよいから

医療・福祉
のサービス
がよいから

家賃が安
いから

上記以外
の理由

無回答

39 20 2 10 4 14 1 1 4 5
100.0 51.3 5.1 25.6 10.3 35.9 2.6 2.6 10.3 12.8

問11　勝浦市が住みやすいと感じる点

問12　住む場所や住宅購入の契機となる行政サービス

問13　現在の就労場所 問13－１　卒業後に希望する就労場所

問13－２　希望する職種

問13－３　職業選択で重視する点

問13－４　勝浦市内または千葉県内で就労したい理由
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一般住民

全　体 給与

休みの日
数（有給休
暇の取得
など）

労働時間 勤務シフト
職場の人
間関係

仕事の内
容・やりが
い

福利・厚生
介護・育児
休暇制度
の促進

法令順守
（パワハラ・
セクハラな
ど）

上記以外 無回答

365 194 93 56 26 46 40 48 23 17 34 69
100.0 53.2 25.5 15.3 7.1 12.6 11.0 13.2 6.3 4.7 9.3 18.9

全　体 いすみ市 鴨川市 大多喜町 御宿町
その他千
葉県内

東京都
千葉県・東
京都外

無回答

173 33 45 16 7 50 6 2 14
100.0 19.1 26.0 9.2 4.0 28.9 3.5 1.2 8.1

全　体
勝浦市に
実家があ
るから

家族が市
内に通勤・
通学してい
るから

人間関係
がよいから
（友達がい
るなど）

職場に近
いから（交
通の便が
よいから）

生活環境
がよいから

医療・福祉
のサービス
がよいから

家賃が安
いから

上記以外
の理由

無回答 全　体
就職・転職
の希望は
ない

市内で就
職・転職し
たい

市外で就
職・転職し
たい

無回答

173 139 20 11 8 20 2 8 15 13 412 228 79 68 37
100.0 80.3 11.6 6.4 4.6 11.6 1.2 4.6 8.7 7.5 100.0 55.3 19.2 16.5 9.0

全　体 給与
休みの日
数（有休の
取得など）

労働時間 通勤時間
職場の人
間関係

仕事の内
容・やりが
い

福利・厚生
介護・育休
制度の有
無

法令順守
（パワハラ・
セクハラな
ど）

上記以外
の理由

無回答

147 113 59 46 22 46 49 32 13 11 4 2
100.0 76.9 40.1 31.3 15.0 31.3 33.3 21.8 8.8 7.5 2.7 1.4

全　体

求職希望
と求人希
望の採用
のニーズ
支援

企業・事業
所などと連
携した職業
体験

企業情報
などの情
報発信

合同就職
（転職）説
明会

ビジネスス
キル向上
のための
セミナー

就労に関
する相談
窓口

起業支援

職場環境
向上のた
めの企業
向け広報

その他 無回答 全　体 記述あり 記述なし

481 285 78 128 61 35 103 139 50 46 32 481 316 165
100.0 59.3 16.2 26.6 12.7 7.3 21.4 28.9 10.4 9.6 6.7 100.0 65.7 34.3

問14　今後の就労又は転職の希望

問14－１　仕事を選択する上で重視する点

問15　市が重点的に取り組むべき就労支援等 問16　自由意見

問13－５　労働環境で改善してほしい点

問13－６　就労場所

問13－７　通勤の市町村と異なる勝浦市に住んでいる理由
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転入者

全　体 男性 女性 無回答 全　体 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

123 81 42 - 123 13 20 19 14 17 25 15 -
100.0 65.9 34.1 - 100.0 10.6 16.3 15.4 11.4 13.8 20.3 12.2 -

全　体 勝浦地区 興津地区 上野地区 総野地区 無回答

123 73 23 7 18 2
100.0 59.3 18.7 5.7 14.6 1.6

全　体 会社員 公務員 水産業
農林業・畜
産業

自営業 高校生
パート・ア
ルバイト

専業主婦
（夫）

大学生
専門学校
生

無職 その他 無回答

123 28 11 - - 7 - 9 9 20 1 31 6 1
100.0 22.8 8.9 - - 5.7 - 7.3 7.3 16.3 0.8 25.2 4.9 0.8

全　体
単身（ひと
り暮らし）

一世代（夫
婦のみ）

二世代（親
と子）

三世代（親
と子と孫）
以上

兄弟姉妹 その他 無回答 全　体 就学前 小学生 中学生 高校生
大学・高
専・専門学
生

社会人・ア
ルバイト等

その他 無回答

123 50 36 24 9 1 2 1 35 15 4 - - - 3 2 13
100.0 40.7 29.3 19.5 7.3 0.8 1.6 0.8 100.0 42.9 11.4 - - - 8.6 5.7 37.1

全　体 いすみ市 鴨川市 大多喜町 御宿町
その他千
葉県内

東京都
千葉県・東
京都外

無回答 全　体 ある ない 無回答

123 4 4 2 1 33 35 42 2 123 37 85 1
100.0 3.3 3.3 1.6 0.8 26.8 28.5 34.1 1.6 100.0 30.1 69.1 0.8

全　体
持ち家の
一戸建て

持ち家の
集合住宅
（マンション
など）

賃貸の一
戸建て

賃貸のア
パート・マ
ンションな
ど

社宅・寮 その他 無回答 全　体
持ち家の
一戸建て

持ち家の
集合住宅
（マンション
など）

賃貸の一
戸建て

賃貸のア
パート・マ
ンションな
ど

社宅・寮 その他 無回答

123 58 9 7 40 6 3 - 123 52 18 8 34 8 2 1
100.0 47.2 7.3 5.7 32.5 4.9 2.4 - 100.0 42.3 14.6 6.5 27.6 6.5 1.6 0.8

全　体 就職 転職 転勤 退職 結婚 離婚
住宅の建
て替え

通勤・通学
に便利なよ
うに

子どもの都
合

親の都合 その他 無回答

123 6 10 8 20 9 3 7 19 5 4 28 4
100.0 4.9 8.1 6.5 16.3 7.3 2.4 5.7 15.4 4.1 3.3 22.8 3.3

問１　性別 問２　年齢

問３　居住地区

問４　職業等

問５　家族構成 問６　子どもの状況

問７　転入元 問８　居住経験

問９　住まいの状況 問10　転入前の住まい

問11　転入のきっかけ
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転入者

全　体

他市町村
も検討し、
勝浦市に
決めた

他市町村
では探さな
かった

勝浦市に
住むしかな
かった

その他 無回答

123 29 52 34 5 3
100.0 23.6 42.3 27.6 4.1 2.4

全　体
自然環境
が豊か

交通の便
がよい

仕事があ
る

通勤・通学
の利便性

安全安心
な場所

教育・保育
サービスの
充実度

医療・福祉
サービスの
充実度

家賃、土地
の価格

買い物を
する店の
多さ、近さ

転入者へ
の助成制
度

近所のつ
きあい、地
域活動の
活発さ

まちの知名
度

生まれた
土地、以前
住んでいた

選択肢ほ
かの理由

無回答

123 57 3 7 28 10 - 3 21 - - 4 3 26 25 2
100.0 46.3 2.4 5.7 22.8 8.1 - 2.4 17.1 - - 3.3 2.4 21.1 20.3 1.6

全　体
インター
ネット

住宅情報
誌

住宅展示
場

不動産業
者

新聞・広告
電車・バス
等の車内
広告

親族・知人 その他 無回答 全　体 調べた
調べなかっ
た

調べなかっ
たが、知っ
ていた

無回答

123 35 15 1 27 3 - 32 23 11 123 16 96 5 6
100.0 28.5 12.2 0.8 22.0 2.4 - 26.0 18.7 8.9 100.0 13.0 78.0 4.1 4.9

全　体

出産や子
育て等に
対する各
種支援の
充実

高齢者福
祉の充実

「空き家バ
ンク」の様
な制度の
充実

転入者の
住宅費用
の一部を
補助する
制度

子どもたち
の教育環
境の充実

緊急時にも
安心してく
らせる医療
機関の充
実

交通の利
便性の充
実

就職・求人
情報の提
供の充実

起業支援
の充実

勝浦市の
特色の活
用

緊急時や
地震等に
対する防
災対策の
充実

その他 無回答 全　体
住みやす
い

住みにくい 無回答

123 43 32 20 21 26 27 37 34 18 7 7 24 6 123 68 51 4
100.0 35.0 26.0 16.3 17.1 21.1 22.0 30.1 27.6 14.6 5.7 5.7 19.5 4.9 100.0 55.3 41.5 3.3

全　体
今後も住
み続けた
い

将来は市
外に引っ越
したい

特に考えて
いない

無回答 全　体 記述あり 記述なし

123 50 39 32 2 123 98 25
100.0 40.7 31.7 26.0 1.6 100.0 79.7 20.3

問12　勝浦市以外で住まいを探したか

問13　勝浦市に決めた理由

問19　自由意見

問14　住まいを探したときの情報源 問15　転入前に勝浦市の行政サービス等を調べたか

問16　取り組むべき移住・定住支援策 問17　勝浦市の住みやすさ

問18　勝浦市に住み続けたいか
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転出者

全　体 男性 女性 無回答 全　体 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

107 68 39 - 107 4 46 18 10 10 11 8 -
100.0 63.6 36.4 - 100.0 3.7 43.0 16.8 9.3 9.3 10.3 7.5 -

全　体 勝浦地区 興津地区 上野地区 総野地区 無回答

107 70 20 8 6 3
100.0 65.4 18.7 7.5 5.6 2.8

全　体 会社員 公務員 水産業
農林業・畜
産業

自営業 高校生
パート・ア
ルバイト

専業主婦
（夫）

大学生
専門学校
生

無職 その他 無回答

107 54 13 - - 1 - 12 8 6 - 8 4 1
100.0 50.5 12.1 - - 0.9 - 11.2 7.5 5.6 - 7.5 3.7 0.9

全　体
単身（ひと
り暮らし）

一世代（夫
婦のみ）

二世代（親
と子）

三世代（親
と子と孫）
以上

兄弟姉妹 その他 無回答 全　体 就学前 小学生 中学生 高校生
大学・高
専・専門学
生

社会人・ア
ルバイト等

その他 無回答

107 29 26 40 10 - 2 - 52 14 4 2 1 - 7 - 29
100.0 27.1 24.3 37.4 9.3 - 1.9 - 100.0 26.9 7.7 3.8 1.9 - 13.5 - 55.8

全　体 いすみ市 鴨川市 大多喜町 御宿町
その他千
葉県内

東京都
千葉県・東
京都外

無回答 全　体
持ち家の
一戸建て

持ち家の
集合住宅
（マンション
など）

賃貸の一
戸建て

賃貸のア
パート・マ
ンションな
ど

社宅・寮 その他 無回答

107 8 5 1 3 49 5 35 1 107 55 3 2 36 6 3 2
100.0 7.5 4.7 0.9 2.8 45.8 4.7 32.7 0.9 100.0 51.4 2.8 1.9 33.6 5.6 2.8 1.9

全　体
持ち家の
一戸建て

持ち家の
集合住宅
（マンション
など）

賃貸の一
戸建て

賃貸のア
パート・マ
ンションな
ど

社宅・寮 その他 無回答 全　体 １年未満
１年以上３
年未満

３年以上５
年未満

５年以上10
年未満

10年以上
20年未満

20年以上 無回答

107 41 3 10 37 13 1 2 107 4 16 25 6 15 38 3
100.0 38.3 2.8 9.3 34.6 12.1 0.9 1.9 100.0 3.7 15.0 23.4 5.6 14.0 35.5 2.8

全　体 就職 転職 転勤 退職 結婚 離婚
住宅の建
て替え

通勤・通学
に便利なよ
うに

子どもの都
合

親の都合 その他 無回答

107 24 5 11 1 22 1 6 11 1 2 16 7
100.0 22.4 4.7 10.3 0.9 20.6 0.9 5.6 10.3 0.9 1.9 15.0 6.5

問１　性別 問２　年齢

問３　勝浦市での居住地区

問４　職業

問５　家族構成 問６　子どもの状況

問７　転出先 問８　勝浦市での住まい

問９　転出後の住まい 問10　勝浦市での居住年数

問11　転出のきっかけ
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転出者

全　体

勝浦市内
も探し他市
町村に決
めた

他市町村
に決め勝
浦市内は
探さなかっ
た

転出先の
自治体に
住むしかな
かった

その他 無回答

107 10 40 40 12 5
100.0 9.3 37.4 37.4 11.2 4.7

全　体
自然環境
が豊か

交通の便
がよい

仕事があ
る

通勤・通学
の利便性

安全安心
な場所

教育・保育
サービスの
充実度

医療・福祉
サービスの
充実度

家賃、土地
の価格

買い物を
する店の
多さ、近さ

移住者へ
の助成制
度

近所のつ
きあい、地
域活動の
活発さ

まちの知名
度

生まれた
土地、以前
住んでいた

選択肢ほ
かの理由

無回答

107 8 27 30 38 5 6 5 5 24 3 1 - 21 22 5
100.0 7.5 25.2 28.0 35.5 4.7 5.6 4.7 4.7 22.4 2.8 0.9 - 19.6 20.6 4.7

全　体
インター
ネット

住宅情報
誌

住宅展示
場

不動産業
者

新聞・広告
電車・バス
等の車内
広告

親族・知人 その他 無回答

107 37 10 - 39 1 1 19 15 14
100.0 34.6 9.3 - 36.4 0.9 0.9 17.8 14.0 13.1

全　体
自然環境
が豊か

交通の便
がよい

仕事があ
る

通勤・通学
の利便性

安全安心
な場所

教育・保育
サービスの
充実度

医療・福祉
サービスの
充実度

家賃、土地
の価格

買い物を
する店の
多さ、近さ

移住者へ
の助成制
度

近所のつ
きあい、地
域活動の
活発さ

まちの知名
度

生まれ育っ
た土地

上記ほか
の理由

わからな
い・特にな
い

無回答

107 86 1 3 11 27 - - 23 - - 10 7 37 1 9 4
100.0 80.4 0.9 2.8 10.3 25.2 - - 21.5 - - 9.3 6.5 34.6 0.9 8.4 3.7

全　体
自然環境
が豊かで
ない

交通の便
が悪い

仕事がな
い

通勤・通学
がしにくい

安全安心
と感じられ
ない

教育・保育
サービスが
充実してい
ない

医療・福祉
サービスが
充実してい
ない

家賃、土地
の価格が
高い

買い物を
する店が
少ない・遠
い

移住者へ
の助成制
度が足りて
いない

近所のつ
きあい、地
域活動が
少ない

まちの知名
度が低い

見知らぬ
土地

上記ほか
の理由

わからな
い・特にな
い

無回答

107 1 63 37 15 4 4 11 3 68 7 3 - 2 11 5 7
100.0 0.9 58.9 34.6 14.0 3.7 3.7 10.3 2.8 63.6 6.5 2.8 - 1.9 10.3 4.7 6.5

全　体

出産や子
育て等に
対する各
種支援の
充実

高齢者福
祉の充実

「空き家バ
ンク」の様
な制度の
充実

転入者の
住宅費用
の一部を
補助する
制度

子どもたち
の教育環
境の充実

緊急時にも
安心してく
らせる医療
機関の充
実

交通の利
便性の充
実

就職・求人
情報の提
供の充実

起業支援
の充実

勝浦市の
特色の活
用

緊急時や
地震等に
対する防
災対策の
充実

その他 無回答

107 37 14 19 28 16 13 27 29 17 12 7 23 4
100.0 34.6 13.1 17.8 26.2 15.0 12.1 25.2 27.1 15.9 11.2 6.5 21.5 3.7

全　体
住みたいと
思う

住みたいと
思わない

わからない 無回答

107 53 25 24 5
100.0 49.5 23.4 22.4 4.7

問12　勝浦市内での転居先探し

問13　勝浦市外に住まいを決めた主な理由

問14　住まいを探したときの情報源

問15　勝浦市が住みやすかった点

問16　勝浦市が住みにくかった点

問17　取り組むべき移住・定住支援策

問18　機会があった際の勝浦市への移住意向
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卒業・転出者

全　体 男性 女性 無回答 全　体 勝浦地区 興津地区 上野地区 総野地区 無回答

46 17 29 - 46 21 9 6 9 1
100.0 37.0 63.0 - 100.0 45.7 19.6 13.0 19.6 2.2

全　体 会社員 公務員 水産業
農林業・畜
産業

自営業 高校生
パート・ア
ルバイト

専業主婦
（夫）

大学生
専門学校
生

無職 その他 無回答

46 32 5 - - - - 4 - - - - 5 -
100.0 69.6 10.9 - - - - 8.7 - - - - 10.9 -

全　体
単身（ひと
り暮らし）

一世代（夫
婦のみ）

二世代（親
と子）

三世代（親
と子と孫）
以上

兄弟姉妹 その他 無回答 全　体 いる いない 無回答

46 29 1 10 2 2 2 - 46 3 43 -
100.0 63.0 2.2 21.7 4.3 4.3 4.3 - 100.0 6.5 93.5 -

全　体 ０歳 １歳 ２～３歳 ４～５歳 ６歳以上 無回答 全　体 平均 最小値 最大値

3 - - 3 - - - 3 2.3 2.0 3.0
100.0 - - 100.0 - - - 100.0

全　体 いすみ市 鴨川市 大多喜町 御宿町
その他千
葉県内

東京都
千葉県・東
京都外

無回答 全　体
持ち家の
一戸建て

持ち家の
集合住宅
（マンション
など）

賃貸の一
戸建て

賃貸のア
パート・マ
ンションな
ど

社宅・寮 その他 無回答

46 - 1 - - 22 17 6 - 46 1 - - 36 8 1 -
100.0 - 2.2 - - 47.8 37.0 13.0 - 100.0 2.2 - - 78.3 17.4 2.2 -

全　体 就職 転職 転勤 退職 結婚 離婚
住宅の建
て替え

通勤・通学
に便利なよ
うに

子どもの都
合

親の都合 その他 無回答

46 34 2 - - 2 - - 7 - - 1 -
100.0 73.9 4.3 - - 4.3 - - 15.2 - - 2.2 -

全　体

勝浦市内
も探し他市
町村に決
めた

他市町村
に決め勝
浦市内は
探さなかっ
た

転出先の
自治体に
住むしかな
かった

その他 無回答

46 - 25 20 - 1
100.0 - 54.3 43.5 - 2.2

問１　性別 問２　勝浦市での居住地区

問３　職業

問４　家族構成 問５　子どもの有無

問５－１　子どもの年齢 問５－１　子どもの年齢

問６　現在の住まい 問７　転出後の住まい

問８　転出のきっかけ

問９　勝浦市内での転居先探し
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卒業・転出者

全　体
自然環境
が豊か

交通の便
がよい

仕事があ
る

通勤・通学
の利便性

安全安心
な場所

教育・保育
サービスの
充実度

医療・福祉
サービスの
充実度

家賃、土地
の価格

買い物を
する店の
多さ、近さ

移住者へ
の助成制
度

近所のつ
きあい、地
域活動の
活発さ

まちの知名
度

生まれた
土地、以前
住んでいた

選択肢ほ
かの理由

無回答

46 - 16 31 26 - 1 1 3 13 - 1 3 - 5 1
100.0 - 34.8 67.4 56.5 - 2.2 2.2 6.5 28.3 - 2.2 6.5 - 10.9 2.2

全　体
インター
ネット

住宅情報
誌

住宅展示
場

不動産業
者

新聞・広告
電車・バス
等の車内
広告

親族・知人 その他 無回答

46 16 2 - 24 - - 6 10 1
100.0 34.8 4.3 - 52.2 - - 13.0 21.7 2.2

全　体
自然環境
が豊か

交通の便
がよい

仕事があ
る

通勤・通学
の利便性

安全安心
な場所

教育・保育
サービスの
充実度

医療・福祉
サービスの
充実度

家賃、土地
の価格

買い物を
する店の
多さ、近さ

移住者へ
の助成制
度

近所のつ
きあい、地
域活動の
活発さ

まちの知名
度

生まれ育っ
た土地

上記ほか
の理由

わからな
い・特にな
い

無回答

46 36 - - 1 12 - - - - - 3 - 30 - 8 1
100.0 78.3 - - 2.2 26.1 - - - - - 6.5 - 65.2 - 17.4 2.2

全　体
自然環境
が豊かで
ない

交通の便
が悪い

仕事がな
い

通勤・通学
がしにくい

安全安心
と感じられ
ない

教育・保育
サービスが
充実してい
ない

医療・福祉
サービスが
充実してい
ない

家賃、土地
の価格が
高い

買い物を
する店が
少ない・遠
い

移住者へ
の助成制
度が足りて
いない

近所のつ
きあい、地
域活動が
少ない

まちの知名
度が低い

見知らぬ
土地

上記ほか
の理由

わからな
い・特にな
い

無回答

46 - 41 34 20 - - 2 - 28 - - - - - - -
100.0 - 89.1 73.9 43.5 - - 4.3 - 60.9 - - - - - - -

全　体

出産や子
育て等に
対する各
種支援の
充実

高齢者福
祉の充実

「空き家バ
ンク」の様
な制度の
充実

転入者の
住宅費用
の一部を
補助する
制度

子どもたち
の教育環
境の充実

緊急時にも
安心してく
らせる医療
機関の充
実

交通の利
便性の充
実

就職・求人
情報の提
供の充実

起業支援
の充実

勝浦市の
特色の活
用

緊急時や
地震等に
対する防
災対策の
充実

その他 無回答

46 20 6 3 7 13 8 16 26 4 3 2 3 -
100.0 43.5 13.0 6.5 15.2 28.3 17.4 34.8 56.5 8.7 6.5 4.3 6.5 -

全　体
住みたいと
思う

住みたいと
思わない

わからない 無回答 全　体 記述あり 記述なし

46 17 11 18 - 46 22 24
100.0 37.0 23.9 39.1 - 100.0 47.8 52.2

問11　住まいを探したときの情報源

問12　勝浦市が住みやすかった点

問13　勝浦市が住みにくかった点

問14　取り組むべき移住・定住支援策

問15　機会があった際の勝浦市への移住意向 問16　自由意見

問10　勝浦市外に住まいを決めた主な理由
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